

迷路女孩 骑单车误上高速路 好心司机 请她搭上“顺风车”

□记者 徐翔 通讯员 李旋文/图

看到一个女孩在高速公路上骑自行车,过路的货车司机主动帮忙,将迷路的女孩送到交警处,看到女孩安全了,好心司机才默默离去。昨日,发生在连霍高速上的这件事,让市交警支队高速大队的交警对这名司机竖起了大拇指。

高速公路上,过路司机救助骑自行车女孩

“有人吗?这个孩子需要帮助。”昨日8时许,在位于连霍高速洛阳收费站西侧的市交警支队高速大队院内,一名30多岁的男子带着一名满脸污垢的女孩寻求帮助。

“男的推着一辆自行车,说自己是货车司机,看女孩在高速公路上骑自行车太危险,就打算帮助她回家。”接待他们的协勤庞爱霞说,“因女孩说不清自己的姓名和住址,男子将她带下高速后犯了难,正好看到路边的高速大队,就带着女孩进来了。”

为尽快帮女孩回家,庞爱霞和同事一边安抚女孩的情绪,一边询问她的姓名和住



(二):回家不要责怪孩子
高速大队交警交代蒋莹的父亲(左)

址。女孩口音很重,还总是答非所问,让人一筹莫展。几分钟后,等庞爱霞去找那名好心司机时,对方已悄悄离开。

走失一整夜后,女孩终回家人怀抱

昨日9时许,洛阳晚报记者见到这个女孩。在这之前,协勤李亚丽不但给女孩洗了脸、梳了头,还带着她去吃了早饭。女孩看上去有十四五岁,虽已洗了脸,但仍能看到脸颊上有血迹。

她带的红色提兜里装着八年级的教材,经过简单对话,女孩只告诉洛阳晚报记者自己家在“孟津小集”,离黄河

不远。

最后,在洛阳晚报记者的提醒下,她在作业本上写下了自己的名字:蒋莹(化名)。

正当高速大队交警准备按名字查询人口信息时,孟津县朝阳镇派出所的民警带着一名中年男子赶到了高速大队,原来他是蒋莹的父亲。

见到女儿后,蒋莹的父亲激动万分,用嘶哑的嗓子不停地叫着女儿的名字。他说蒋莹是11日傍晚走失的,当时他们忙着收麦没有注意到孩子没回家,等晚上8点才发现,“俺们找了一夜也没找到,这才报了警”。至于蒋莹为何会走失,他也不清楚。

房门反锁有家难回 消防队员“空降”解困

□记者 张斌/文 通讯员 王永亮/图

在汝阳县城刘伶路与文化路交叉口的一幢居民楼里,一户人家因小孩淘气致使房门被反锁,一家人在屋外过了一夜,无奈之下于11日下午报警求助。接警后,汝阳县消防队队员赶到现场处置。

当日16时许,队员们赶到现场发现,这户人家位于顶楼,家里的小孩10日晚上不慎将家门反锁,一家人就在外将就了一晚。叫来的开锁师傅说,要进去就必须把锁毁掉。无奈之下,这家人只好向消防队求助。

根据现场情况,队员们携带攀登装备上至楼顶,观察地形后,一名瘦小的队员利用救生软梯及救援绳悬垂下降,从窗户进入室内并打开了房门。

消防队员提醒,如果门锁无法打开,最好请职业开锁人员来处理,在正常情况下,开锁人员会有办法将门锁打开。若不想将门锁破坏又有其他途径能进入屋内,可请消防队员来帮忙。若通过其他途径无法进入屋内,请消防队员前来破拆,因为器材不同,可能连带屋门一起破坏,这样不仅会对住户造成不必要的损失,还可能影响警力的分配,耽误其他重要的救援。



消防队员“空降”入户,帮忙打开了房门

摩托车与轿车相撞 一男子不幸遇难

□记者 魏巍 通讯员 许文军

昨日6时许,一对民工夫妇骑摩托车上班途经银杏仙庄门口时,与一辆轿车相撞。事故造成这对民工夫妇一死一伤。

现场目击者说,当时,男子骑摩托车载女子从路西穿过马路,行至中间时,与一辆由南向北行驶的黑色轿车相撞。“摩托车受损严重,轿车的前保险杠和

引擎盖部分损坏。”该目击者称。

不幸的是,市交警支队事故处理大队七中队的交警和急救人员赶到现场时,骑摩托车的男子已停止呼吸,那名女子受了轻伤。随后,该女子被送往河科大一附院新区医院救治。目前,事故的具体原因仍在进一步调查。

洛阳晚报记者了解到,摩托车上的两人是夫妻,死者姓秦,是科技园办事处溢坡村人,

当时俩人准备前往工地打工。

附近不少村民反映,事发路口没有安装监控摄像头,设置在路中间的临时信号灯因故障也形同虚设,再加上车流量大,附近经常发生交通事故。“本月初,一辆面包车与一辆电动车在这里相撞,幸好没人受伤。”一名张姓村民说,他们希望有关部门能尽快在该路口安装信号灯和监控摄像头,以减少悲剧发生。

冒充军官去行骗 两罪并罚获刑近6年

□记者 郭秩铭 通讯员 张金涛

辽宁人柏某某原在驻洛某部服役。退伍8年,他竟仍以军官自称,并以此招摇撞骗。近日,宜阳县人民法院审结了这样一起诈骗案。

2012年,宜阳县的陈某认识了驻洛某部的一名“军官”。此人自称叫杨林,是营长。之后,杨林给陈某办了个军官证,取得了他的信任。当年5月底,杨林说其所在的部队正在办团险,想让陈某充当业务员挣钱,但陈某得给“团

长”送礼。陈某筹来15万元存在存折里,通过杨林给了“团长”张峰。

哪知道,存折里的钱被取走后,陈某便联系不上杨林和张峰了,而那个军官证也是假的。他到部队打听,才知道自己被骗了。通过杨林取钱的视频,部队保卫人员认出此人是柏某某,曾在该部队服役,已于2004年退伍。

很快,逃至辽宁的柏某某被警方抓获。2012年,宜阳县人民法院依法判决被告人柏某某犯诈骗罪,判处有期徒刑4年,并处罚金30万元。

后经调查,柏某某于2012年还以类似手段,从被害人李某处骗得2万元和价值4980元的坦克模型、望远镜。今年,宜阳县人民法院审理认为,柏某某的行为已构成冒充军人招摇撞骗罪,在判决做出后,刑罚执行完毕前发现其有漏罪,依法应并罚。

近日,宜阳县人民法院依法判决被告人柏某某犯冒充军人招摇撞骗罪,判处有期徒刑2年,与前罪所判有期徒刑4年、处罚金30万元并罚,决定执行有期徒刑5年6个月,并处罚金30万元。

洛阳晚报
教育广场
刊登范围:招生、培训、留学、移民、教育培训用品等
广告热线:63330677 63330977 13939910018

聪源教育 活一高国家领军教师于培青推荐
新高一衔接班、高二高三冲刺班
新初一衔接班、初二初三班
新初三全日冲刺班、特效班
地址:(总部)太原路润峰广场七楼B704
电话:13937990112(专家热线)

洛阳慈善学校
真正的全免费大专教育,招收15-20岁的孤儿、残疾、低保、贫困子弟,开设酒店、高级商务、幼教、计算机、机电等专业以及戒除网瘾班,另设残疾人刺绣、管乐班。
地址:洛阳市西工区西工路1号 15037088848
65158562 13303798982 www.lycsjy.com

郑州大学
本、专科招生
现代远程教育 截止日期7月20日
电话:63254916 13698887321
地址:洛阳广播电视大学

河南科技大学
外国语学院常年招生
英语外教口语、日语、法语、BEC、PETS、雅思、托福等
地址:河南科技大学开元校区文科1号楼412室
电话:64230023 1303798227 张老师

定鼎教育辅导学校
定鼎教育学校中小学暑期班文化课辅导预报名四大校区同步开始,咨询即免费赠送期末考试必考点押题串讲班,更有平板电脑等礼品等你来拿,敬请关注每周三、五教育广场。
解放路总校:63261963 涧西校区:60168686
七一校区:63265860 涧东校区:60169898

洛阳市双语实验学校附属
新安县双语实验学校
面向全市招收小学1-6年级学生及初中一年级学生。另在初一招收30名品学兼优的宏志生,将免收学费、住宿费及伙食费。
新安县县城西区万基花园东侧310国道以南
咨询电话:63080036 13849960710

雅思主办官方亲临洛阳
直击雅思考试误区
少走雅思备考弯路
预定电话:0379-65261212 地点:洛阳友谊宾馆
时间:6月22日下午2:00-5:00